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n Verfügbarkeit in 7 Tagen ab Bestellung

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß
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g Wingamm Oasi 690 Twins - der klassiche Reisemobil-Grundriss mit Einzelbetten und dempatentierten Läng-

schläfer-Hubbett von Wingamm.

- Automatikgetriebe 9-Stufen
- Auflastung durch Goldschmitt2-Kreis, 8Zoll Luftfeder an der Hinterachse auf 3,85 Tonnen
- Comfort-Paket: Lenkrad und Schaltknauf aus Leder, Radiofähig mit Lautsprechern, DAB-Radioantenne im
rechten Außenspiegel integriert, Elektrische Rückspiegel mit Enteisung,
Automatische Klimaanlage, Beheizbare Windschutzscheibe, Funksteuerung am Lenkrad
- Drive-Paket: 90-Liter-Tank, LED DRL, TRAKTION+ (ESP + ASR + HILLHOLDER + LACK),
Beifahrer-AIRBAG, Nebelscheinwerfer mit Kurvenfunktion, Tempomat, TPMS - (Reifendrucküberwachungssy-
stem)
- Design-Paket: Automobilpolsterung für Fahrerhaussitze, Getränkehalter in der Mitte,
Drehbare Fahrerhaussitze mit Armlehnen, schwarzer Frontgrill, Projektoren mit schwarzem Rahmen, Schmutzfänger
vorne, Stoßfänger in Wagenfarbe, TECHNO-Dashboard-Setup,
Außengriffe in Wagenfarbe
- Wingamm-Paket: 220-V-Steckdose im Toilettenschrank, Außenlampe,
Elektrische Steigstufe mit akustischem Alarm auch vom Armaturenbrett aus bedienbar,
Faltrollos für Kabinenfenster, Kabelvorbereitung Solar, Komfort-Eingangstür mit Fenster Doppelverglasung &
integrierter Jalousie, Moskitonetz an der Eingangstür,
Mülleimer an der Eingangstür, Truma Duo-Control CS Gasregler, W - Floor Comfort System
isolierte und beheizte Tanks, Safety Block System - Zentralverriegelung, Waschbeckenabdeckung mit Siebdruck,
Lade-Booster
- Möbel-/ Polsterdekor Dolomiti
- Duschbrett ”Ardesia”
- Zusätzliche 220 Volt Steckdose im Wohnraum
- 4,0 Meter Fiamma Markise
- Sideboard statt Einzel-/ Seitensitz
- Elektrische Park-/ Handbremse
- Zenec E-3766 Radio-Navigations-Moniceiver inkl. Eu-Karten ( 3 Jahre Updates )
und Rückfahrkamera

Die Fahrzeugbeschreibung und verwendeten Bilder dient lediglich der allgem. Identifizierung des Fahrzeuges
und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Verein-
barungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten werden vom Hersteller übernommen
und unterliegen Toleranzen (s. Preisliste u techn. Daten des Herstellers). Dekorationen sind vom Lieferum-
fang ausgenommen Trotz größter Sorgfalt unserer Inserate bitten wir Sie um folgendes: Für Druck-, Tipp- und
Datenübermittlungsfehler übernimmt der Inhaber keine Haftung! Zubehörangaben sind ohne Gewähr. (Text-)
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Fragen Sie uns nach individuellen Finanzierungs- Ange-
boten.
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Tempomat

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik

• Navigationssystem
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r Reisemobil-Center Rhein-Main-Odenwald (ein Unternehmen der Autohaus Lutz

GmbH & Co. KG )
Herr Civito Carroccia
Reinhard-Müller-Ring 14a
64853 Otzberg / Lengfeld

T +49 (0) 6162 9699580

k info@reise-mobil-center.de
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